

大火直逼仓库 上百居民自发扑救

施救及时,一门之隔的仓库内货物未受损

星报讯(星级记者张敏 鲁龙飞) 1月12日夜里9时30分许,省城站塘路钱塘小区某单元楼1楼,一户堆放在院外的大量帐篷和空调部件突然起火,火势蔓延飞快,直逼只有一门之隔的仓库。危急关头,小区居民自发加入扑救队伍中,你拉水管,他端水盆,上百人队伍联手施救,硬是在消防官兵赶到时,成功控制火情。

昨日上午9点,市场星报记者赶到事发地时,仓库负责人阙先生正在清理废墟,相比火灾造成的损失,阙先生夫妇二人更想说的还是感谢热心居民的援助。阙先生仓库的一楼被出租出去,院

内堆放了大量空调部件和成品,“前段时间又运来一批帐篷,我闪了腰,没法运进屋,就临时堆在院外。”当晚,就是堆放在院外南侧的这批帐篷和部件最先起火燃烧。

目击者说,开始火并不大,但蔓延速度非常快。小区居民与阙先生相识已久,纷纷给其打电话,阙先生匆匆从外往回赶,居民见火势几乎要蔓延到院内仓库,纷纷采取自救措施。

2楼一住户拉起水管,打湿在还未蔓延的帐篷上,“着火后,小区居民都被惊动,抱着水桶出去救火。”阙先生赶回时,院外聚集了上百人,“不是在围观,

而是在救火,就连80多岁老人手里都端着脸盆。”还有居民冒险将堆放的帐篷支架搬离着火位置。

消防队员赶到时,火势已经得到控制,未造成大面积蔓延,只是周边还有余火,很快被扑灭。

事后检查发现,处于火场一侧的院外防盗门被烧得只剩下空壳,差点被烧穿,但仓库里的货物并没有受损。

阙先生说,这场火起得有些蹊跷,“院外既没有电线也没有电器,很有可能是人为原因造成的。”他怀疑,很有可能是随手丢的烟头,引燃了帆布和纸盒。目前,失火原因还在进一步调查中。

16日,来看技能大师秀绝活

星报讯(记者沈娟娟) 看16位技能大师秀拿手绝活,端出4000多个就业岗位开展现场招聘……昨日,市场星报记者从合肥市召开的新闻发布会上获悉,第四届中国·合肥技工节将于1月16日在安徽金种子体育馆举行。

据悉,现场不仅有职业院校、职业培训学校教育成果展,还会评选表彰合肥市高技能人才。

“从合肥市技能大奖、合肥市技术能手以及职业技能大赛获奖选手中,选择具有独特技艺的16位技能人才,通过现场表演、图片和文字等形式,展示高超技能。”相关负责人告诉市场星报记者,此次技工节首次将家政服务行业列入展示内容,也就是说,市民在现场可以看到婴儿护理、工艺插花、面点制作、家政保洁、养老护理、整衣熨烫等家政服务内容。

此外,合肥市公共就业人才服务管理中心将组织60多家用人单位提供4000多个就业岗位,开展现场招聘,并同步开展网络招聘活动。

合肥将调整污水收费标准

星报讯(李传明 记者宁大龙) 财政部、国家发改委、住建部近日联合发布《污水处理费征收使用管理办法》,并将于今年3月1日起施行。市场星报记者昨日从合肥市排水办获悉,目前,该市已经在尝试污水处理设施PPP(公私合营)模式运作,并将开展污水收费标准调整。

合肥市排水办设施运营管理部负责人徐超介绍,随着对一批污水处理厂实施提标改造,合肥城区的污水处理厂出水标准目前已全部执行一级A标准,当前,出水主要指标正逐步提升至地表水IV类标准。与此同时,针对污水处理厂另一“产品”——污泥的处置,也将逐步过渡为更为安全、无害的工业化集中处置。

男子躲在家中吸毒 民警登记户籍识破

星报讯(星级记者张敏) 近日,合肥花冲派出所民警来到辖区福海新居一居民家中,准备登记入住人员户籍信息,来到张某住处后,民警发现其精神恍惚,遂将其带回派出所审查。

经过尿检,发现结果呈阳性,显示其吸食过毒品。原来在前一天晚上,张某一个人在家中看电视,觉得太无聊,就购买了200块钱的冰毒。张某躲在家中,悄悄吸食后,将吸毒工具丢弃到垃圾桶,却没想到赶上民警入户登记信息,发现破绽。

经查,张某在1年前就曾在宾馆里吸毒被依法处理。最终,张某被处以行政拘留15日,并将接受社区戒毒。

社区掀起学习十八届四中全会精神热潮

省委宣传部组织开展“十八届四中全会精神进社区”活动

星报讯(记者李尚辉 文/图) 近日,为推动兴起学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神,省委宣传部组织开展了“十八届四中全会精神进社区”活动,利用合肥市150个生活小区主干道的灯箱广告牌,张贴十八届四中全会精神宣传挂图,从而在社区掀起了学习十八届四中全会精神的热潮。

在璟泰时代赢家广场小区,记者看到,在大门内一灯箱广告牌内醒目地悬挂着十八届四中全会精神滚动宣传挂图,不少进出居民驻足观看、学习。宣传挂图大标题为“积极投身全面推进依法治国伟大实践”,副标题为“学习贯彻十八届四中全会精神”,并从全面推进依法治国五个体系、总目标、六项重大任务、必须坚持的原则和十八届四中全会亮点五个方面深入概括了四中全会精神。

“以前主要在电视上看到关于十八届四中全会精神的报道,时间很短,一闪而过,不能够全面深入了解。省委宣传部通过把十八届四中全会精神宣传进入小区宣传橱窗这种形式非常好,老百姓都能看得到,而且更全面和直观。”



璟泰时代赢家广场小区业主王先生激动地说,四中全会确定了依法治国的总目标,表明了依法治国的决心和信心。

璟泰时代赢家广场小区物业办刘向东向记者表示,“十八届四中全会精神进社区”活动开展得非常好,很受小区业主的欢迎。“很多业主下班经过或散步的时候都停下来观看,而且非常认

真,有时业主还边看边讨论。”

“重大决策终身负责、领导插手司法要记录……”在巴黎春天爱丽舍小区,一业主站在宣传灯箱前,注视着“十八届四中全会”亮点栏边看边读出声音来。他告诉记者,司法的公正关乎百姓的切身利益,十八届四中全会精神让老百姓对实现中国梦更加充满了信心。

合肥给商品房市场定“规矩” 物业交付15日前必须查验

星报讯(记者任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市房产局获悉,该局正式发文,要求对万科森林公园等120个今年计划交付的新建住宅小区进行前期物业查验。物业交付使用15日之前,必须“三堂会审”,开发企业、施工单位和物业服务企业到场。合肥市房产局还将对重点楼盘进行专项检查。

合肥市房产局要求,开发企业应在物业交付使用15日前,与选聘的物业服务企业完成物业承接查验工作,若因物

业项目实际情况难以完成,商品房楼盘交付后3个月内,必须完成物业承接查验工作和办理备案手续。其中,不是首期交付的商品房楼盘,应当与已经交付的物业一并进行物业承接查验。

在物业承接查验活动中,对开发企业、物业服务企业未按《实施细则》履行承接查验义务的,物业所在地的县(市)、区物业主管部门应当责令其限期改正;逾期仍不改正的,作为不良经营行为记入企业信用档案,并予以

通报。

房地产开发企业、物业服务企业在延续、核定资质以及申报优秀(示范)项目时,物业承接查验备案证明文件及履约情况作为企业诚信考评和经营业绩认定的重要依据之一。开发企业拒不移交有关承接查验资料的,按照《物业管理条例》规定处罚。物业服务企业未按规定将查验情况报送备案的,按照《合肥市物业管理若干规定》进行处罚。

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110
 广告热线: 0551-62815807
 发行热线: 0551-62813115
 安徽财经网: www.ahcaijing.com